



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ
REDE E-TEC**

EDITAL Nº 01/2018 – EAD/REDE E-TEC/DIEAD/IFAP

RETIFICAÇÃO Nº 07

A Comissão de Elaboração do Edital para Seleção Simplificada de bolsistas do REDE E-TEC, torna pública a seguinte retificação da **NOTA EXPLICATIVA Nº 02**:

ONDE SE LÊ :

CRONOGRAMA

O processo seletivo seguirá o novo cronograma, somente para função APOIO ADMINISTRATIVO do Edital nº 01/2018 – EAD/REDE E-TEC/DIEAD/IFAP.

ENTREGA DO DOCUMENTO DE GRADUAÇÃO	07/05/2018
ANÁLISE DOS DOCUMENTOS	08/05/2018
PUBLICAÇÃO DO RESULTADO PRELIMINAR	09/05/2018
INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS PELO CANDIDATO	10/05/2018
ANÁLISE DE RECURSOS	11/05/2018
PUBLICAÇÃO DO RESULTADO FINAL	14/05/2018

LEIA-SE:

CRONOGRAMA

O processo seletivo seguirá o novo cronograma, somente para função APOIO ADMINISTRATIVO do Edital nº 01/2018 – EAD/REDE E-TEC/DIEAD/IFAP.

ENTREGA DO DOCUMENTO DE GRADUAÇÃO	07/05/2018
ANÁLISE DOS DOCUMENTOS	08/05/2018
PUBLICAÇÃO DO RESULTADO PRELIMINAR	10/05/2018
INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS PELO CANDIDATO	11/05/2018
ANÁLISE DE RECURSOS	14/05/2018
PUBLICAÇÃO DO RESULTADO FINAL	16/05/2018